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Seien A und B zwei unabhéngige G0 Gfffis Gfas o P OB W
Ereignisse von einem Ergebnisraum S A pdie 4y il o Adl) oliad
eines Zufallsexperiments, wobei P(A) = (@-P)Jd «o.¥

0,3 und P(A-B) = 0,06 sind, dann ist




Sei Z eine standardisierte Normalvariable,
sodass P (| Z| < K)=0,9544 ist, dann ist

Lokime Gl Toprie A2 (IS 1)

CAotE = (A > [P] ) s




Sei x eine diskrete

- | Zufallsvariable und sei die
Erwartung gleich 5 und seine
Standardabweichung gleich 3,

dann gilt ¥ x? f(x,) =
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Seien A und B zwei Ereignisse
von einem Ergebnisraum eines
Zufallsexperiments und sei A
B, dann giltP (AN B) =
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Wenn die Punkte der Studenten
in einer Klasse in der
Statistikprtfung einer
Normalverteilung folgen, deren
Mittelwert 75 ist und deren
Variation 25 ist. Wenn Ahmed
80 Punkte in dieser Prifung
bekommt, dann sind Ahmeds
Punkte in der standardisierten
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Sei x eine Zufallsvariable, deren
Wertebereich {0, 1, 2, 3, 4} ist
undsei P (x=0)=P (x=4)=
1 _ _ _ _1
—undP(x=1)=P(x=3)=-
,danngiltP (1 <x < 3) =
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Sei x eine normale Zufallsvariable,
deren Mittelwert p ist und deren
Standardabweichung o ist, dann gilt
PX>p)=
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Die Beziehung zwischen der

Seitenlange eines gleichseitigen

Dreiecks und seinem Umfang ist
[ Korrelation
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stark direkte

stark inverse

vollstandig direkte

vollstandig inverse




Von einer Klasse mit 42 Schilern
lernen 28 Schiiler Franzdsisch, 21
-1 Schuler Deutsch und 7 Schuler die
beiden Sprachen. Ein Schiiler aus
dieser Klasse wird zufallig
ausgewabhlt, berechnen Sie die
Wahrscheinlichkeit, dass der
ausgewahlte Schiler:
Erstens: nur Franzosisch lernt.
Zweitens: Franzosisch lernt, wenn
er Deutsch lernt.
Drittens: keine von den beiden
Sprachen lernt.
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Sei x eine stetige Zufallsvariable,
deren
Wahrscheinlichkeitsdichtefunktion
ist:

x+d firk <x<k+2
f=i"8 ST

Null sonst
Finden Sie den Wert von k, dann

berechnen Sie P(x > 3).
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Sei x eine diskrete Zufallsvariable,
deren Wahrscheinlichkeitsverteilung
wie folgendes ist:
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0,1 02| 0,3 Cc

Wenn o =1 ist und wenn der
Variationskoeffizient = 50 % ist,
dann finden Sie den Wert je von b




In einer Studie, um die Beziehung
zwischen der erforderlichen Menge
(y) und dem Preis (x) fur ein
bestimmtes Produkt zu finden,
erhalten wir die folgenden Daten:
Xx=85y=45n=8, Yxy =348
Y x2=620,Y y?>=204

Finden Sie: Erstens: Pearsons
Korrelationskoeffizient

zwischen x und y und bestimmen
Sie seine Art.

Zweitens: die Gleichung der

Regressionsgerade.
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Die folgende Tabelle zeigt die
Bewertungen von sechs Studenten in
den Prifungen von den beiden Fachern
Statistik und Wirtschatft.

Bewertung
von Statistik
sehr gut
befriedigend
befriedigend
ausgezeichnet
befriedigend

Bewertung
von
Wirtschaft
befriedigend

ausgezeichnet

[ dusgezercnmet

Berechnen Sie den Spearmans
Rangkorrelationskoeffizienten und
bestimmen Sie seine Art.

Sla

Bricy]
plasyl

Sla

Sliaa

i
by

olaie) & Ol N s e U Jgaad

t bl g slaal e

A4S 5 g Olamad GO Bl Jalee Gual




Sei x eine stetige normale
"| Zufallsvariable, deren Mittelwert p ist

und deren Standardabweichung o ist,
und sei P (x < 10) =0,8413 und

P (x = 10,5) =0,1056, dann finden
Sie den Wert je von pund o.
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